



KÖZGYŰJTEMÉNYI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI
DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETE

Ikt. sz. 38 -1/2018.
Melléklet: 1 db.

hiv.sz.: -

kapják: a 2018. április 8-ai parlamenti választások
előtt a közvélemény kutatások szerint 1%-ot meghaladó támogatottsággal
rendelkező politikai pártok vezetői.

Tisztelt Elnök Asszony/Elnök Úr!

A Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete (KKDSZ) a könyvtári, múzeumi, levéltári és közművelődési dolgozók érdekeinek képviselőjét látja el.

A KKDSZ országosan reprezentatív szakszervezet, mint ilyen, az országos és területi szintű érdekegyeztetéseken jogosult részt venni. Tagja a hazai közszolgálatban dolgozók szakszervezeti konföderációjának, a közel 60.000 tagot tömörítő Szakszervezetek Együttműködési Fórumának (SZEK) és a 8 millió taggal rendelkező európai közszolgálati szakszervezeti szövetségnek az EPSU-nak.

A közalkalmazotti bértábla 2008. évi befagyasztása óta az általunk képviselt munkavállalók bére nem változott, sőt, a jelentős minimálbér és garantált bérminimum emelés hatására ma a közgyűteményi és közművelődési területen a kollégák 70%-a ugyanazt a bért, bruttó 180.500 Ft-ot keres, függetlenül képzettségétől és tapasztalatától, a munkaviszonyban töltött időtől.

Ez a megalázó helyzet a gyakorlatban azt is jelenti, hogy a diplomás, nem egyszer doktori fokozatot szerzett kollégáink bére megegyezik azokkal a kollégáikkal, akik most lépnek be egy munkahelyre vagy éppen középfokú végzettséggel látnak el feladatokat az adott kulturális intézményekben. E helyzet komoly bérfeszültségeket eredményezett a munkahelyeken és felgyorsult a szakképzett munkavállalók évek óta tartó elvándorlása más munkahelyekre.

Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetet 1054 Budapest, Akadémia u. 11.

kkdsz@kkdsz.hu



A KKDSZ többször kezdeményezte az elmúlt 10 évben a bércorrekciót, ennek érdekében a bértárgyalásokat, minden alkalommal eredménytelenül. 2018. február 12-én és március 5-én a 3000 munkavállaló aláírásával ellátott petíció hatására az EMMI Kultúráért Felelős Államtitkárságával tárgyalásokat folytattunk a bérrendezés kérdéséről.

A hangsúlyozottan szakpolitikai irányelvekről történő egyeztetés során egy kérdés kivételével konszenzus alakult ki a tárgyaló felek között és szóbeli megegyezés született arról, hogy a konszenzusos kérdések kapcsán a két fél közös nyilatkozatot ad ki, előkészítendő a további tárgyalásokat. Sajnálatosan az EMMI Kultúráért Felelős Államtitkársága ezt követően nem volt partner érdemi írásbeli nyilatkozat kiadására.

Tekintettel arra, hogy a 2018. április 8-ai országgyűlési választásokat követően egy új, jelenleg még nem ismert szerkezetű kulturális tárcával kell folytatnunk a tárgyalásokat, összefoglaltuk követeléseinket minden olyan párt számára, melyet a közvélemény kutatások a parlamenti választás érdemi szereplőjeként jelenítenek meg.

A követeléseket jelen levelemhez mellékeltem.

Budapest, 2018. március 19.


Csóti Csaba
elnök
KKDSZ





A KKDSZ érdemi tárgyalást követel

a 2018. április 8-ai parlamenti választást követően megalakuló kormány illetékes minisztériumával vagy szakállamtitkárságával az alábbi kérdések kapcsán!

1. A közgyűjteményi és közművelődési dolgozók kulturális illetménypótlékát 2018-ban, január 1-jéig visszamenőleg, 50%-al kell megemelni annak érdekében, hogy a bérrendezésig a munkahelyeken belüli bérfeszültséget mérsékelni, az infláció hatását ellensúlyozni lehessen. A kulturális illetménypótlék ilyen módon történő emelésének a jelenlegi kondíciók alapján számított teljes forrásösszege 2 milliárd 700 millió Ft éves szinten.
2. Annak érdekében, hogy az önkormányzati és állami nonprofit kft-kben foglalkoztatott, kulturális szolgáltatást nyújtó munkavállalók is részesülhessenek a kulturális illetménypótlékból, olyan, az éves állami költségvetésben is megjelenő finanszírozási tételt kell nevesíteni, mely lehetővé teszi az e körbe tartozó munkavállalók bérpótlékának folyósítását. A kérdést javasoljuk az önkormányzatok által foglalkoztatott közalkalmazottak bérpótlékának jelenlegi finanszírozásához hasonlóan megoldani.
3. Meg kell kezdeni a KKDSZ és az új kormány megalakulása után felálló illetékes minisztériumok vagy szakállamtitkárságok között a tárgyalásokat az általános bérrendezésről, melyet nem új jogszabályi keret megalkotásával (életpálya), hanem a jelenlegi jogszabályi környezethez igazodva (bértábla emelése) kell biztosítani.
4. A KKDSZ bevonásával felül kell vizsgálni a kulturális közfoglalkoztatotti programot! Miközben ez a program az abban résztvevő állampolgárok munkához juttatásának problémáját és megélhetését még középtávon sem oldja meg, az álláshelyek feltöltésével fokozatosan kiszorítja szakképzett munkavállalókat a közgyűjteményi és közművelődési intézményekből. Mindez a kulturális alapszolgáltatások színvonalának csökkenését eredményezi.
5. Követeljük az ágazatunkra vonatkozó egyes szaktörvények és rendeletek módosításáról történő érdemi egyeztetést, melynek során a közgyűjteményi és közművelődési ágazatok korszerű működését valóban elősegítő jogszabály módosításokra kerülhet sor.